



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

25. 05. 2017

м. Київ

№ 231

Про розподіл лікарських засобів
для лікування дітей, хворих на онкологічні
та онкогематологічні захворювання, закуплених
за кошти Державного бюджету України на 2016 рік

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03 травня 2017 року № 481 «Про розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», з метою цільового та раціонального використання лікарських засобів, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання» (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Головному лікарю Київського міського клінічного онкологічного центру забезпечити:

2.1. Отримання від Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України лікарських засобів у кількості, затвердженій розподілом цього наказу.

2.2. Облік, оприбуткування лікарських засобів та взяття на баланс закладу.

2.3. Надання щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним до Бази спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання лікарських засобів.

2.4. Надання щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, до Бази спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Бази спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

4.1. Щомісяця, до 06-го числа місяця наступного за звітним, надання до Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України акту списання лікарських засобів.

4.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманих від Київського міського клінічного онкологічного центру звітів про використання лікарських засобів, надання до відділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур та відділу бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

5. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарських засобів Київським міським клінічним онкологічним центром.

6. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи Київського міського клінічного онкологічного центру від 01.03.2017 № 289 щодо потреби в лікарських засобах для лікування дітей з онкологічними захворюваннями, головного позаштатного спеціаліста з дитячої гематології Кавардакової Н.В. від 28.02.2017 щодо потреби в лікарських засобах для лікування дітей з онкогематологічними захворюваннями, що отримують лікування в спеціалізованому відділенні НДСЛ «ОХМАТДИТ МОЗ України», Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02.03.2017 № 061-2295/05.04 до Міністерства охорони здоров'я України щодо прогнозованого використання лікарських засобів для лікування дітей з онкологічними та онкогематологічними захворюваннями.

Директор



Д. Турчак

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Департаменту охорони здоров'я
25.05.2017 № 237

Розподіл лікарських засобів для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування дітей, хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання»

Заклад-отримувач лікарських засобів	КАНСИДАЗ®, ліофілізат для розчину для інфузій по 50 мг, 1 флакон з порошком в картонній коробці з маркуванням українською мовою Лабораторії Мерк Шарп і Доум Шибре, Франція. Ціна за флакон 10 570,25 грн		НОКСАФІЛ®, суспензія оральна, 40 мг/мл, по 105 мл у флаконі; по 1 флакону з мірною ложечкою в картонній коробці. Патеон Інк., Канада, Шерінг Плау Лабо Н.В., Бельгія, Шерінг Плау Франція. Ціна за флакон 17 475,83 грн		ТЕМОДАЛ®, порошок для розчину для інфузій по 100 мг, 1 флакон з порошком в картонній коробці/Бакстер Онколджи ГмбХ, Німеччина, Шерінг Лабо Н.В. Бельгія. Ціна за флакон 9 141,72 грн		ІНВАНЗ®, ліофілізат для розчину для ін'єкцій по 1 г, 1 скляний флакон в картонній коробці Лабораторії Мерк Шарп і Доум Шибре, Франція, Мерк Шарп і Доум Б.В., Нідерланди Ціна за флакон 1 057,05 грн		Всього, грн
	к-сть фл.	сума, грн	к-сть фл.	сума, грн	к-сть фл.	сума, грн	к-сть фл.	сума, грн	
Київський міський клінічний онкологічний центр	225	2 378 306,25	240	4 194 199,20	46	420 519,12	131	138 473,55	7 131 498,12

Заступник директора - начальник управління з організації медичної допомоги

В. Гінзбург

Заступник начальника управління економіки - начальник відділу планово-економічної роботи

Л. Шмілько